



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám:26850/2014

**JAVASLAT**

**a „Területi együttműködést segítő programok kialakítása  
az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban”  
címmű ÁROP 1.A.3.-2014 sz. pályázat benyújtására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Széchenyi 2020 program keretében megjelent a „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban” című pályázati felhívás.

Az egyfordulós pályázati konstrukció célja olyan modell jellegű programok támogatása a járasszékhely települések koordinálásával, amelyek az egy járáshoz tartozó települések, valamint más helyi szereplők területi együttműködésén alapulva, a társadalmi felzárkózást és a helyi esélyegyenlőségi programok végrehajtását segítik elő.

A konstrukció szervesen illeszkedik az ÁROP 1. prioritás célkitűzéseibe, mely a folyamatok megújítását és a szervezetfejlesztést helyezi a középpontba, amelynek részét képezi a társadalmi felzárkózás érdekében eredményes, befogadó és költséghatékony szervezetek kialakítása és fókuszba kerül a partnerekkel való közös gondolkodás, továbbá a közszolgáltatások minőségének javítása. A magasabb közigazgatási teljesítmény elérésén túl ezen prioritás célja az eredményesebb és költséghatékonyabb, területi együttműködésre alapozó közigazgatási működés elérése az eljárások és folyamatok javítása révén.

A konstrukció eredményei hozzájárulnak a 2014-2020-as programozási időszak operatív programjai keretében tervezett fejlesztések sikeres megvalósításához. A 2014-2020 között tervezett felzárkózási/esélyegyenlőségi fejlesztések esetében kiemelt figyelmet kap a helyi esélyegyenlőségi programok intézkedési tervében rögzített mutatók pozitív irányú változása és az ezek érdekében végrehajtott programok támogatása. Társadalmi felzárkózási célú fejlesztéseknél az önkormányzatok programjainak illeszkedniük kell a helyi esélyegyenlőségi programjuk intézkedési tervében foglaltak megvalósításához.

A program által lehetőség nyílik az önkormányzatok és az állami fenntartásba került intézmények által ellátott közszolgáltatások megszervezésének finomhangolására, különös tekintettel az esélyegyenlőség érvényesítésére a felzárkózás, az oktatás, képzés, a szociális ellátások, az egészségügy és a foglalkoztatás területén.

A térségi/járási szintű együttműködés javítja a feladatok szervezésének, ellátásának minőségét és koordinációját, ésszerű költségfelhasználást tesz lehetővé, így jelentősen javulhat a költséghatékonyság és a problémakezelés színvonala. Az egy járáshoz tartozó települési önkormányzatok együttműködése:



- hatékonyabbá teszi a járáson belüli feladatellátást (jelen konstrukció esetében elsősorban a Helyi Esélyegyenlőségi Programok végrehajtása tekintetében), hozzájárul a közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javításához
- a járásban dolgozó szakemberek koordinációs, szervező, és tanácsadási tevékenységének köszönhetően az önkormányzati együttműködésben résztvevő kistéleplések is szakmai támogatáshoz juthatnak.

A pályázatok benyújtására 2014. szeptember 15-től van lehetőség.

A projekt támogatási intenzitása 100%.

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.

A pályázat megvalósítása 2015. szeptember 30-ig tarthat, a lezárást követően nincs fenntartási kötelezettség.

A pályázati előírásokat figyelembe véve Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a Salgótarjáni Járás településeinek számát alapul véve maximum 34.000.000.-Ft támogatási összeg lehívására pályázhat.

A támogatás feltétele a járásszékhelyhez tartozó összes önkormányzat tájékoztatása az együttműködés lehetőségéről és a részvételi szándékot jelző, minimum 14 - érvényes HEP-el rendelkező - önkormányzat bevonását biztosítani kell a végrehajtás során.

### **Tisztelt Közgyűlés!**

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

### **Határozati javaslat:**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az ÁROP 1.A.3.-2014 kódszámú, „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban” című pályázati felhívásra az önkormányzat pályázatának benyújtásával egyetért, azt jóváhagyja.

A projekt összes költsége 34.000.000.-Ft

Saját forrás összege: 0 Ft

Igényelt támogatás összege: 34.000.000.-Ft

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester

Határidő: értelemszerűen

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2014. szeptember 11.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester